
                                                                                

ПРОТОКОЛ  

                 проведення громадських слухань проекту Статуту 

              територіальної громади м. Кривого Рогу  

 

                   

 від «20» червня 2017 року                                                            м. Кривий Ріг 

 

Місце проведення:  сесійна  зала виконкому Саксаганської районної у місті 

ради (вул. Володимира Великого, 32).  

Час проведення: о 15. 00  

 

Організатор проведення громадських слухань: виконком Саксаганської 

районної у місті ради.  

 

Для участі у громадських слуханнях зареєструвалося 308 громадян. 

 

  Відповідно до пункту 2 розпорядження Криворізького міського голови           

від 03 травня 2017 року № 93 – р «Про організацію та проведення 

громадського обговорення проекту Статуту територіальної громади 

м. Кривого Рогу» відповідальною особою за проведення громадського 

обговорення є голова районної у місті ради. Та, враховуючи те, що 

Беззубченко Валерій Вікторович знаходиться у щорічній відпустці, громад-

ські слухання проводив виконуючий обов’язки голови районної у місті ради, 

заступник голови районної у місті ради - Криворотній  Ігор Іванович.  

 Головуючий наголосив, що прийняти участь у громадських слуханнях 

мають право будь-які дієздатні члени територіальної громади віком від             

18 років. 

   

Вирішення процедурних питань щодо проведення громадського слухання: 

 Головуючий  запропонував присутнім  обрати секретаря громадських 

слухань та лічильну комісію, зокрема секретарем - Хаверь Вікторію 

Леонідівну, головного спеціаліста з питань запитів на інформацію загального 

відділу виконкому Саксаганської районної у місті ради. 

 

Результат голосування:  підтримано пропозицію більшістю голосів. 

   

 Головуючий  запропонував  присутнім  обрати лічильну комісію у 

складі п’яти чоловік. 

  

Результат голосування:  підтримано пропозицію більшістю голосів.   

 

Виступила: гр. Степкова  Надія Степанівна, представник територіальної 

громади, мешканка міста Кривого Рогу, яка запропонувала до складу 

лічильної комісії п’ятьох осіб. 
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 Результат голосування: більшістю голосів обрано лічильну комісію у 

складі п’яти чоловік, персонально:  

 

         1. Кондру Наталю Олександрівну;  

         2. Михайліну Наталю Георгіївну;  

         3. Крижимінську Ірину Борисівну;  

         4. Тітаренко Лілію Василівну;  

         5. Лавренко Наталю Геннадіївну. 

  

 Головуючий запропонував присутнім до голосування Порядок денний 

громадських слухань: 

  

 1. Інформація по проекту Статуту територіальної громади міста 

Кривого Рогу.  

 2. Розгляд та обговорення пропозицій (зауважень), що надійшли до 

виконкому Саксаганської районної у місті ради від представників 

територіальної громади міста щодо проекту Статуту. 

  

Результат голосування:  підтримано більшістю голосів. 

 

 Головуючий запропонував присутнім затвердити регламент роботи 

громадського слухання:  доповідачу – до 20 хвилин, для виступів – до 2 

хвилин, та звернув увагу присутніх, що бажаючі виступити повинні надати 

до секретаря записку із зазначенням прізвища й з якого питання виступ.  

 

Результат голосування: підтримано більшістю голосів. 

 

1. СЛУХАЛИ: Інформація по проекту Статуту територіальної громади міста 

Кривого Рогу. 

 

Доповідала: Лівак Зоряна Анатоліївна, провідний спеціаліст командування 

Саксаганського районного військового комісаріату, яка ознайомила 

присутніх із історією створення Статуту територіальної громади м. Кривого 

Рогу, його основними розділами та статтями.  Зауважено про необхідність 

затвердження проекту Статуту, оскільки він гарантує реалізацію тери-

торіальною громадою своїх законних прав. Водночас, з метою вдосконалення 

розвитку територіальної громади та процесу прийняття управлінських рішень  

наголошено про необхідність прийняття  проекту Статуту у новій редакції, зі 

змінами, з урахуванням вимог чинного законодавства.   

 

Виступив: гр. Толкачев Андрій Анатолійович, представник територіальної 

громади, мешканець міста Кривого Рогу, який запропонував підтримати 

проект Статуту територіальної громади м. Кривого Рогу зі змінами та 
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наголосив, що Статут забезпечить поліпшення соціально-економічного стану 

території міста та розвиток територіальної громади. 

 

2. СЛУХАЛИ:  Розгляд та обговорення пропозицій (зауважень), що надійшли 

до виконкому Саксаганської районної у місті ради від представників 

територіальної громади щодо проекту Статуту.  

 Головуючий зауважив, що ті пропозиції до Статуту територіальної 

громади м. Кривого Рогу, які надійшли у строк до 18 червня 2017 року 

включно (дата закінчення обговорення з дня опублікування в газеті 

«Червоний Гірник» - від 18 травня 2017 року № 34), було узагальнено, і  

кожну з них буде поставлено на голосування.  

Головуючий зазначив, що до виконкому Саксаганської районної у 

місті ради  надійшла  пропозиція від громадської  організації «Криворізька 

міська Асоціація «Депутати органів місцевого самоврядування», а саме: 

  

ПРОПОЗИЦІЯ 1: стаття 20. Міський голова 

Криворізький міський голова є вищою посадовою особою 

територіальної громади міста.  

 

Виступив: Петрушкевич Олег Васильович, представник територіальної 

громади, мешканець міста Кривого Рогу, із зауваженням щодо недоцільності 

поданої пропозиції, оскільки у частині 1 статті 12 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» прописано, що міський голова є  

головною посадовою особою територіальної громади міста. 

 

  Головуючий запропонував присутнім голосувати за подану 

пропозицію. 

 

                             Результати голосування: 

                                       За – 1 

                                       Проти – 251 

                                       Утрималось - 56  

 

ВИРІШИЛИ:  надану  на обговорення  пропозицію не підтримано. 

 

 Головуючий  зазначив, що до виконкому  Саксаганської  районної  у 

місті ради надійшла пропозиція від громадської організації  «Криворізька 

міська Асоціація  «Депутати органів місцевого самоврядування»,  а саме: 

 

 ПРОПОЗИЦІЯ  2: стаття 39. Відносини територіальної громади, орга-

нів і посадових осіб  місцевого самоврядування із громадськими  об’єднан-

нями, засобами масової  інформації, профспілками, суб’єктами  господа-

рювання та особами, які не є членами територіальної громади.  
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  Головуючий ознайомив присутніх  із вказаною  пропозицією  (інформа-

ція додається до протоколу).  

 

Виступив:  Красножон  Владислав  Юрійович,  представник  територіальної 

громади, мешканець міста Кривого Рогу, із зауваженням  щодо недоцільності 

поданої пропозиції,  зокрема  те, що вона не є юридично правомірною  та  не 

буде  корисною для  територіальної  громади. 

 

 Головуючий  запропонував  присутнім голосувати  за  подану  пропози-

цію.  

 

                                        Результати голосування: 

                                        За – 4 

                                        Проти – 293 

                                        Утрималось - 11 

 

ВИРІШИЛИ:  надану на обговорення пропозицію не підтримано. 

  

 Головуючий  запропонував  присутнім  голосувати  за  проект  Статуту 

територіальної громади м. Кривого Рогу в цілому.  

 

                                        Результати голосування:  

                                       За – 281 

                                       Проти –  7 

                                       Утрималось – 20 

  

ВИРІШИЛИ:  проект  Статуту  територіальної   громади  м. Кривого 

Рогу підтримати.  
 

  

Голова  громадських  слухань                                         І. Криворотній                                      

 

Секретар  громадських слухань                                      В. Хаверь 


